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У ІІІ кварталі  2010 р. відбулося три засідання
пре зидії правління УТГК – 8 і 28 липня та 8 вересня. 

На засіданні від 8 липня розглядалися такі пи -
тання: 1. Звернення УТГК до Міноборони України
з проханням відновити військову підготовку гео -
де зистів та навігаторів в Академії сухопутних
військ імені гетьмана Петра Сагайдачного (м.
Львів); 2. Розгляд та затвердження символіки
УТГК (зразків прапора та штандарта); 3. Про кон -
г рес "INTERGEO-2010", делегацію та стенд то ва -
рис тва на цей форум; 4. Про нагородження пра ців -
ни ків підприємств та організацій, які трудяться у
сфе рі геодезії і картографії; 5. Про встановлення
пе ріодичності нагородження відзнаками УТГК, а
та кож визначення тих важливих дат, до яких мо -
жуть нагороджуватись працівники сфери геодезії і
картографії; 6. Різне (про стан справ у галузі на
01.07.2010 р.). 

Інформацію з першого питання зробив пре зи -
дент товариства І. С. Тревого. Він попросив при -
сут  ніх підтримати проект звернення від імені
УТГК до Міноборони України про відновлення
військової підготовки геодезистів та навігаторів в
Ака демії сухопутних військ, де для цього є від по -
від на нав чаль но-практична база і професорсько-
вик ла даць кий персонал. Президія правління од но -
голосно підтримала цю пропозицію президента і
до ручила правлінню Західного геодезичного то -
вариства (ЗГТ) підготувати відповідного листа. 

Президія правління розглянула представлені ес кі -
зи прапора і штандарта УТГК й затвердила їх та дору -
чила ЗГТ виготовити найближчим часом ці атрибути.

Далі президент товариства проінформував чле -
нів президії про конгрес "INTERGEO-2010", який
пра цюватиме 05-07.10.2010 р. у м. Кельні (Німеч -
чи на), а також про склад делегації від УТГК на
ньо го. На конгресі діятиме виставка, на якій Ук -
раї ні виділяють окремий стенд. Доручено пре зи -
ден ту сформувати делегацію на цей конгрес і під -
го тувати доповідь про діяльність товариства та ма -
те ріали на стенд. 

Учасники засідання також обговорили пропо -
зи ції та прийняли рішення про відзначення тру -
дів ників підприємств та організацій, які працюють
у сфері геодезії та картографії як в Україні, так і в
державах СНД. Відповідно до поданих документів
заохочено Почесною відзнакою імені професора
А. Л. Островського Івана Дмитровича Макаренка,
заступника міністра Мінприроди України, ко лиш -
ньо го голову Державної служби геодезії, карто гра -
фії та кадастру (2002-2004, 2007 рр.) – за багато -
річ ну сумлінну працю, вагомі досягнення в галузі
геодезії, картографії та кадастру і в зв’язку з 50-
річчям від дня народження; відзнакою "За заслу -
ги в геодезії і картографії" І ступеня Ростислава
Ми колайовича Панаса, професора кафедри кадаст -

ру територій НУ ”Львівська політехніка” – за бага -
то річну сумлінну працю, високий професіоналізм,
вагомий внесок у розвиток геодезичної науки та у
зв’язку з 75-річчям від дня народження; відзнакою
"За заслуги в геодезії і картографії" ІІ ступеня
Ро мана Григоровича Каваця, головного інженера
ДП "Сумигеодезкартографія" – за багаторічну
сум  лінну і творчу працю, значний внесок у
розвиток галузі геодезії та картографії і в зв’язку з
55-річчям від дня народження; відзнакою "За
заслуги в геодезії і картографії" ІІІ ступеня Олену
Вік торівну Шевченко, заступника начальника
відділу ТОВ "Об’єднання "Технохімкомплект" (м.
Сімферополь) – за багаторічну сумлінну і творчу
працю, значний внесок у розвиток галузі геодезії
та картографії.

Президія обговорила пропозицію президента
товариства про встановлення періодичності наго -
род ження одних і тих же осіб відзнаками УТГК, а
та кож важливих подій, до яких може бути при уро -
чене нагородження персоналій. Після усе сто рон -
нього обговорення цього питання було у х в а  л е  н о:
1) встановити періодичність нагородження одного
і того ж працівника черговою нагородою УТГК –
раз на два роки; 2) затвердити такі дати календаря
для нагородження: День геолога – професійне свя -
то (перша неділя квітня); День незалежності Ук -
раїни – 24 серпня; день утворення картографо-гео -
де зичної служби України – 1 листопада; ювілеї
пра цівників – 50, 55 років з дня народження і далі
че рез кожні 5 років. 

У питанні "Різне" розглядалася інформація
чле на президії правління УТГК, першого заступ -
ни ка голови Укргеодезкартографії І. М. Зайця про
стан справ у галузі. Іван Михайлович повідомив,
що Державна служба як орган центрального уп -
рав ління перебуває у "підвішеному" стані, досі не
ви рішено питання про її підпорядкованість – Мін -
природи України чи Держкомзему. Проект рі -
шення уряду про скасування постанови КМ Ук -
раїни від 23.12.2009 р. № 1413 та розпорядження
від 23 грудня 2009 р. № 1649-р, прийнятих урядом
Ю. В. Тимошенко, підготовлений, але остаточно
ще не затверджений. 7 підприємств галузі мають
велику заборгованість із зарплати, загальна сума
якої становить 2154,6 тис. грн. Фінансування на
виконання топографо-геодезичних робіт у 2010 р.
ще не відкрите, у багатьох підприємствах робочий
тиждень скорочено до 2-3-х днів, багато квалі фі ко -
ва них та досвідчених працівників звільнилися з
ро бо ти, а тим, хто залишився в штатах, випла чу -
єть ся мінімальна зарплата, встановлена законом.
Пре зидія вирішила надану інформацію взяти до
ві дома і пильно відслідковувати подальші кроки
но вої влади щодо фінансування топографо-гео де -
зич них робіт у 2010 р.

ПРО ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ ПРАВЛІННЯ УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА

ГЕОДЕЗІЇ І КАРТОГРАФІЇ У ІІІ КВАРТАЛІ 2010 р.
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На засіданні від 28 липня розглядалися такі пи -
тання: 1. Про склад  делегації на конгрес "IN TER -
GEO-2010"; 2. Про нагородження пра ців ни ків, які
трудяться у сфері геодезії та  кар тографії; 3. Різне.

Інформацію про склад делегації на конгрес "IN -
TER GEO-2010" (Кельн, Німеччина, 05-07.10.2010 р.)
зробив президент товариства І. С. Тревого. Він за -
про понував направити делегацію від УТГК у скла -
ді чотирьох осіб: голова делегації – президент то -
ва риства; члени делегації: Ю. Л. Серебряний, ге не -
ральний директор науково-виробничої фірми "До -
ка" (м. Львів), член правління ЗГТ; М. П. Задо рож -
на, перекладач; О. І. Іванчура, водій автомобіля, на
якому делегація відправиться на конгрес. Фінан -
су вання поїздки здійснюватиме фірма "Дока" та
прав ління ЗГТ. Розглянувши це питання, президія
правління з а т в е р д и л а запропонований склад
де легації, а її голові запропонувала у місячний
термін після форуму подати правлінню письмовий
звіт про участь у конгресі, прийняті рішення та ін -
ші важливі події, що відбувались на ньому, а також
підготувати інформацію про цей захід  до журналу
"Вісник геодезії та картографії".

Президія правління обговорила також питання
та прийняла відповідне рішення про нагород жен ня
працівників підприємств і організацій за їх сум лін -
ну працю та у зв’язку з ювілейними датами. Від  по -
від но до поданих документів нагороджено: від -
знакою "Почесний геодезист України": Василя Во -
ло димировича Івандюка, директора Кірово град сь ко -
го відділення ДП "Укргеоінформ" імені А. В. Ша ха
(60 років від дня народження); Олександра Воло -
ди мировича Кравчука, начальника Управління во -
єн но-топографічного та навігації Збройних сил
Ук раїни, полковника – за налагодження ділових
кон  тактів між воєнно-то по графічною службою і
Укр геодезкартографією та у зв’язку з 50-річчям
від дня народження; відзнакою "За заслуги в гео -
де зії і картографії" ІІ ступеня: Володимира Мико -
ла йо вича Ревуцького, директора ТОВ "Деметра.5"
– за ба гатолітню сумлінну творчу працю, значний
вне сок у розвиток геодезії та картографії і в зв’я з -
ку з 15-річним ювілеєм фірми; Ростислава Геор гі -
йо вича Юрковського, завідувача кафедрою геодезії
Одесь кої будівельної академії, професора (70 ро -
ків від дня народження); відзнакою "За заслуги в
гео де зії і картографії" ІІІ ступеня: Олега Ва си льо -
вича Ку чера, першого заступника директора
НДІГК з нау кової роботи (50 років від дня на род -
ження); Олек сандра Сергійовича Перепелицю, зас туп -
ника на чаль ника відділу та Олега Юрійовича Попова,
го лов но го фахівця (ДП "ЧорноморНДІпроект") – за
впро вад ження у виробництво технологій авто ма тизо -
ва них знімань електронною апаратурою та дво час -
тот ними GPS-комплектами, вдосконалення ме то ди -
ки спо стережень за процесами на об’єктах мор ського
тран спорту і в зв’язку з 80-річчям підприємства.

У "різному" слухали два питання: 1. Про ви го тов -
лення посвідчень для членів президії прав ління
товариства (планувалось до виконання ще в І квар -

талі поточного року, але тільки зараз необ хід ні дані
для цього передано ЗГТ). Д о м о  в и  л и с ь, що до
кінця року такі посвідчення будуть виготовлені).
2. Про надання відпустки за 2010 р. заступнику го -
лови правління з організаційних питань П. М. Шев -
чуку в серпні 2010 р. (відповідно до чинного зако -
нодавства таку відпустку йому надано).

На засіданні від 8 вересня розглядались такі
пи тання: 1. Про статус журналу "Вісник геодезії і
кар тографії" і стан його видання у 2010 р.; 2. Про
су часний стан галузі і перспективи її подальшого
роз витку у підпорядкуванні Держкомзему; 3. Про
стан справ зі сплатою колективних членських
внес ків за 2010 р.; 4. Про нагородження праців ни -
ків; 5. Про прийняття в колективні члени това рис -
т ва нових організацій; 6. Різне.

Інформацію з першого питання про стан справ з
реєстрацією журналу "Вісник геодезії та карто гра -
фії" як фахового у Мін’юсті України зробив віце-
президент товариства Ю. О. Карпінський. Він по -
ві до мив, що збільшилась кількість засновників
жур налу, замість двох їх стало четверо – Укр гео -
дез картографія, УТГК, НДІГК і Українська кар то -
графічна асоціація. Журнал вже зареєстрований у
Мін’юсті України, свідоцтво про реєстрацію по -
вин ні отримати 8 вересня. Після цього будуть пе -
ре дані необхідні документи до ВАК України.
У х в а л е н о: інформацію Ю. О. Карпінського взя -
ти до відома, а редколегії журналу забезпечити
своєчасний випуск четвертого та п’ятого номерів.

Друге питання порядку денного не розгля да -
лось у зв’язку з відсутністю члена президії прав -
лін ня І. М. Зайця, який мав підготувати відповідну
ін формацію. Разом з тим, за свідченням інших чле -
нів президії, стало відомо, що питання про підпо -
ряд кованість галузі та її статус досі не вирішене.
То му президенту товариства І. С. Тревого було до -
ру чено звернутись до Президента України з лис -
том, у якому висвітлити наше бачення вирішення
цієї важливої проблеми.

Заступник голови правління з організаційних
пи тань П. М. Шевчук по третьому питанню поряд -
ку денного доповів присутнім про стан справ зі
спла тою колективних членських внесків за цей
рік. Товариство об’єднує 51-го колективного чле -
на, з яких 25 підприємств Укргеодезкартографії,
26 підприємств інших відомств і приватних. Згід -
но із затвердженим планом, загальна сума колек -
тивних внесків на поточний рік має скласти 35 000
грн: внески підприємств Укргеодезкартографії –
20 800 грн, підприємств інших відомств та при ват -
них – 14 200 грн. На сьогодні сплатили внески ли -
ше 14 підприємств на загальну суму 12 200 грн
(34,9 %). На рахунку правління залишилося
7095,58 грн. Не сплатили внески і  вищі навчальні
заклади, за винятком Коледжу інформаційних тех -
нологій і землевпорядкування НАУ та інженерно-
будівельного факультету ЧДІЕУ. Серед боржників
є підприємства, які не платять внески вже два
роки. Їх список подається далі:
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В и р і ш е н о: у вересні звернутися до всіх під -
при ємств – колективних членів з проханням спла ти -
ти членські внески (разом з боргом) до кінця ро ку.
Звернути увагу трудових колективів, що не спла та
внесків може позбавити їх членства в УТГК. 

Учасники засідання також розглянули питання
та прийняли р і ш е н н я про нагородження від зна -
ками УТГК працівників. Відзнакою "За заслуги в
гео дезії і картографії" І ступеня нагороджено
Пет ра Олексійовича Сіренка, геодезиста І категорії
ДП "Укргеоінформ" імені А. В. Шаха – за бага то -
річну сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток
топографо-геодезичного виробництва та у зв’язку
з 60-річчям від дня народження; відзнакою "За за -
с луги в геодезії і картографії" ІІ ступеня: Курта

Шиблі, віце-президента фірми "Leіka" – за вагомий
осо бистий внесок у міжнародну співпрацю та ак -
тив ну підтримку діяльності УТГК, організацію по -
стачання геодезичних приладів в Україну на піль -
гових умовах.

Президія розглянула також заяву керівника
Орен дного підприємства "Науково-дослідний інс -
ти тут будівельного виробництва" О. М. Галін сь ко -
го про прийняття підприємства в колективні чле -
ни УТГК. В и р і ш е н о: прийняти це підприємство
в колективні члени УТГК і встановити для нього
щорічний колективний внесок у сумі 1000 грн та
вступний внесок у сумі 300 грн.

У "різному" розглядалась пропозиція прези ден та
товариства І. С. Тревого кооптувати до складу прав -
ління нових членів замість вибулих. У нас туп ному
ро ці маємо провести з’їзд товариства, тож ро бо ти
прав  лін ню додасться, а для своєчасного про ве дення
всіх не об хідних заходів потрібен актив ний член прав -
лін ня. Ігор Севірович запропонував до складу прав -
ління УТГК Олега Михайловича Іван чука за мість
ви бу лого за станом здоров’я Олек сандра Лео нідовича
Де в’я терикова. О. М. Іван чук є ак  тивним членом
прав  лін ня ЗГТ. Пропозиція пре зи ден та увести  до
скла ду прав ління УТГК О. М. Іванчука з 10.09.2010 р.
була схва лена присутніми на за сі дан ні членами
пре  зи дії. Президент також повідомив, що вимпел і
по с від чення для членів правління то ва риства
будуть ви готовлені до кінця поточного року.
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